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NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 25 JUNI 

2024  
 
Aanwezig: Ils Van Hove (Voorzitter), Tine Gielis (Burgemeester), Benny Smets 

(Schepen), Frank Sels (Schepen), Gerda Broeckx (Schepen), Jurgen 
Mensch (Schepen), Raf Moons (Schepen), Anja Williams (Raadslid), Bart 
Baumans (Raadslid), Bob Nysmans (Raadslid), Caroline Janssens 
(Raadslid), Annelies Van Sweevelt (Raadslid), Hanne Lintermans 
(Raadslid), Ingrid De Rop (Raadslid), Jeroen Helsen (Raadslid), Leander 
Daems (Raadslid), Nele Devoghel (Raadslid), Niels Vermeulen (Raadslid), 
Richard Laermans (Raadslid), Stefaan Hoes (Raadslid), Theo Van de 
Weyer (Raadslid), Katrien Masschalck (Raadslid), Hilde Nuyts (Raadslid), 
Jerry Verspreet (Algemeen directeur) 

Verontschuldigd/Afwezig:  
 
 
DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de vergadering geopend om 19:30 uur.  
 
 
  

OPENBARE VERGADERING 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande vergadering. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Het betreft de notulen van 28 mei 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De notulen van 28 mei 2024 worden goedgekeurd. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 
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02.01 Beslissing betreffende de toekomstvisie van Welzijnszorg Kempen. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De raad neemt kennis van de nota ‘Synthese Agendacommissie Conferentie van Kempense 

burgemeesters’ en haar 4 bijlagen. 

Deze nota wil een bijdrage leveren aan een geactualiseerde ‘Toekomstvisie Welzijnszorg Kempen’ en 

werd opgemaakt in uitvoering van een mandaat van de Conferentie van Kempense burgemeesters. 

Er wordt gevraagd om voor 24 september 2024 het standpunt van de OCMW raad over te maken aan het 

secretariaat van de Conferentie van Kempense Burgemeesters. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

ARGUMENTATIE 

De Conferentie nam op 20 januari 2024 kennis van de ‘Discussietekst werkgroep toekomstvisie 

Welzijnszorg Kempen’ die gunstig werd onthaald als een hernieuwde dynamiek van onderuit.  

De Conferentie formuleerde een duidelijk mandaat voor een verruimde werkgroep met 

vertegenwoordigers van Welzijnszorg Kempen en IOK, dit vanuit de filosofie dat er nood is aan een 

regionaal sociaal beleid in de Kempen, vorm te geven door Welzijnszorg Kempen.  

Volgende 4 thema’s staan centraal in het mandaat van de Conferentie van Kempense burgemeesters: 

➢ Binnen welke structu(u)r(en) , binnen het bestaande decretale kader, kan de bestaande werking 

en dienstverlening van WZK worden geoptimaliseerd?  

➢ Verdere verfijning van de gelaagdheid van het kerntakendebat (regionale, zonale en 

gemeentelijke werking)  

➢ Financieringsdebat; opgedeeld in tijdelijke overgangsfinanciering (2024 en 2025) en structurele 

financiering in de volgende legislatuur 

➢ Streven naar betrokkenheid van alle lokale besturen in het regionale sociale beleid (via organen 

of comités binnen het bestaande decretale kader)  

In de nota van de agendacommissie van de Conferentie wordt een synthese gemaakt van de 

voorbereidende werkzaamheden van de werkgroep en van de informatie vergaard uit bilaterale contacten 

of uit besprekingen van verschillende lokale besturen samen (bv. W6 in de Zuiderkempen). 

Het is een synthese waarin principes en hoofdlijnen vertolkt worden.  

Zoals gevraagd door de ‘Werkgroep toekomstvisie WZK’ ligt in de nota minstens evenveel de nadruk op 

het verdere traject binnen Welzijnszorg Kempen, dan op de onmiddellijke inhoud zelf. Dit omdat een 

coöperatieve netwerkorganisatie ‘Welzijnszorg Kempen’ samen en van onderuit wordt gemaakt. 

De nota bevat een principiële standpuntbepaling die door de Conferentie werd voorgelegd aan het Vast 

Bureau van de 27 aangesloten gemeenten.   
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In haar vergadering van 25 mei 2024 nam de Conferentie kennis van de geformuleerde standpunten, 

opmerkingen en vragen van 25 Vast Bureaus, waarbij werd vastgesteld dat: 

➢ Een grote meerderheid van de Vast Bureaus zich principieel akkoord verklaarde met de 

verderzetting van Welzijnszorg Kempen als autonome welzijnsorganisatie in versterkte synergie 

met IOK. In het Vast Bureau van 2 OCMW’s wordt eerder de voorkeur uitgesproken voor een 

(gedeeltelijk) integratiemodel van WZK in IOK.  

➢ De voorgestelde beperkte overgangsfinanciering door de OCMW’s en IOK, door alle Vast 

Bureaus principieel wordt onderschreven. 

De Conferentie heeft in zitting van 25 mei aan Welzijnszorg Kempen de vraag gesteld om het verder 

actieplan, zoals beschreven in de synthesenota verder uit te werken, en hiervoor een preciezere tijdslijn 

te presenteren op de volgende Conferentie van Kempense burgemeesters. Dit actieplan gaat, omwille 

van het zeer grote draagvlak, uit van de verderzetting van Welzijnszorg Kempen als autonome 

welzijnsvereniging in versterkte synergie met IOK. 

De Conferentie is in zitting van 25 mei akkoord gegaan met de voorgestelde samenstelling van de 

werkgroep, die het ‘Participatietraject vzw’s en WZK’ zal voeren en geeft hen hiervoor, binnen de 

krijtlijnen van het proces zoals beschreven in de bijlage van de synthesenota, mandaat, met de vraag op 

de volgende Conferentie van Kempense burgemeesters hierover te rapporteren: 

➢ Walter Luyten, lid Conferentie Kempens burgemeesters 

➢ Eric Nysmans, directeur WZK 

➢ Pieter Cowé, raad van bestuur WZK en schepen in Geel 

➢ Bart Van Ballaer, sectormanager burger en samenleving in Herentals 

➢ Toon Otten, administratief directeur IOK 

De Conferentie heeft in zitting van 25 mei aan Welzijnszorg Kempen de vraag gesteld bij de verdere 

uitwerking van het actieplan de geformuleerde punten, vragen en commentaren van haar vennoten te 

beoordelen. Bij de voorziene tussentijdse evaluatie in 2025 zullen hierop de nodige inhoudelijke 

antwoorden geformuleerd worden. 

De Conferentie stelt op basis van deze inzichten en verdere afspraken, ook aan de OCWM-raad een 

stapsgewijze besluitvorming voor, met kennisname van het verdere traject en actieplan. 

➢ Welzijnszorg Kempen als autonome welzijnsorganisatie in versterkte synergie met IOK; 

➢ Beperkte overgangsfinanciering vanuit de OCMW’s en IOK. 

Dit voorstel van besluit wordt voorgelegd na kennisname van het verdere actieplan door Welzijnszorg 

Kempen met tussentijdse rapportage aan raad van bestuur van Welzijnszorg Kempen, Conferentie van 

Kempense burgemeesters (toekomstig algemeen comité van Welzijnszorg Kempen), Kempense 

welzijnsraad, regionaal zone-overleg. 

2024 

 Dialoogmomenten vzw’s – verantwoordelijken vzw’s – de delegatie vanuit Welzijnszorg Kempen 

bestaat uit meerdere personen (politiek-ambtelijk team), die vanuit een verschillend perspectief de 

verdere samenwerking kunnen beoordelen. Daarbij wordt het werkingsgebied van elke vzw in kaart 

gebracht en ook haar financiële slagkracht. Uiterlijk in september 2024 wordt hierover teruggekoppeld 

aan de Raad van Bestuur van Welzijnszorg Kempen, waarbij ook de (toekomstige) adviesorganen 

worden geconsulteerd 

 Beslissing over verankering in het najaar 2024: go/no go over verdere samenwerking 

Welzijnszorg Kempen en vzw’s (vzw per vzw te beoordelen) – principieel te beslissen door de huidige 

raad van bestuur van Welzijnszorg Kempen 
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 Opstart ‘feitelijke’ werking adviesorganen (Conferentie van Kempense burgemeesters / 

Kempense Welzijnsraad ad hoc en in functie van beleidsbeslissingen voorafgaand aan raad van bestuur / 

regionaal zone-overleg) indien groen licht op de Conferentie van mei 2024 

 Ambtelijke consultatie bij algemeen en financieel directeurs 

 Voorbereiding statutenwijziging 

 2025 

 Statutenwijziging 

 Invulling beslissingsorganen cf. nieuw governancemodel 

 Formele verankering vzw’s in de welzijnsvereniging 

Operationalisering synergie IOK 

 Tussentijdse evaluatie 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

Voor 2024 en 2025 wordt er een tijdelijke overgangsfinanciering gevraagd van 0,5 euro / inwoner. 

De effectieve bijdrage 2024 zal worden opgevraagd in 2024. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De OCMW-raad hecht goedkeuring aan het uitgangspunt van de verderzetting van Welzijnszorg Kempen 

als autonome welzijnsvereniging, in versterkte synergie met IOK. 

Artikel 2 

De OCMW-raad beslist tot de verhoogde bijdrage per inwoner als overgangsfinanciering, gekoppeld aan 

de verhoogde bijdrage met een 0,5 euro van IOK voor 2024:  

 + 0,5 euro vanaf 2024 

De effectieve bijdrage zal worden opgevraagd in september 2024. 

Artikel 3 

Afschrift van dit besluit met het standpunt van de OCMW raad zal worden overgemaakt aan het 

secretariaat van de Conferentie van Kempense burgemeesters.  

 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 
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02.02 Organisatiebeheersing. Kennisname van de rapportering door de algemeen directeur. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Artikel 219, 2de lid van het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat de algemeen directeur elk jaar 

voor 30 juni moet rapporteren aan de respectievelijke beleidsorganen over het 

organisatiebeheersingssysteem. 

 

JURIDISCH KADER 

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur; inzonderheid artikel 219. 

Besluit van de gemeente- en OCMW raad van 22 juni 2021 houdende goedkeuring van het kader voor 

organisatiebeheersing. 

 

ARGUMENTATIE 

De rapportering wordt bepaald in artikel 219 van het decreet over het lokaal bestuur. 

De algemeen directeur, binnen de contouren van het door de raden goedgekeurde kader voor 

organisatiebeheersing, moet een degelijke rapportering over de organisatiebeheersing uitwerken. 

Het kader voor organisatiebeheersing in het lokaal bestuur Laakdal werd goedgekeurd door de 

respectievelijk raden op 22 juni 2021. In hoofdstuk 8 worden daarbij de krachtlijnen inzake rapportering 

weergegeven. 

Deze rapportering omvat minstens: 

• Situering en aanpak van organisatiebeheersing door de organisatie; 

• een terugblik op de ondernomen acties in het afgelopen jaar en een stand van zaken; 

• een vooruitblik over de lopende en/of toekomstige projecten voor de volgende periode.  

De algemeen directeur maakte een rapport op voor de periode 2023 - 2024. Het rapport werd besproken 

en gevalideerd door het MAT van 10 juni 2024. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het rapport organisatiebeheersing van de 

algemeen directeur van 07 juni 2024 inzake de periode 2023 - 2024. 
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02.03 Goedkeuring neerleggen verkavelingsstukken Houthoek 76. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Libra Notarissen heeft een ontwerp van akte bezorgd voor het neerleggen van verkavelingsstukken van 

een verkaveling waarbij OCMW Laakdal betrokken partij is.  

Ter hoogte van Houthoek 72-76, zal er een nieuwe verkaveling komen, deels op grond van OCMW 

Laakdal (Houthoek 76). OCMW Laakdal verkrijgt hierbij lot 8 uit de verkaveling (deel van perceel 757M, 

eigendom OCMW Laakdal). De loten 9 en 10 van het verkavelingsplan zullen dienst doen als wegenis, 

parking en groenaanleg. Deze zijn bestemd voor de inlijving tot openbaar domein en zijn uit de 

verkavelingsaanvraag gesloten. De overdracht naar openbaar domein zal gebeuren na de oplevering van 

de wegenis, parking en groenaanleg.  

De omgevingsvergunning werd afgeleverd door het college van burgemeester en schepenen in de zitting 

van 25/11/2021, inclusief de gemeenteraadsbeslissing van 26/10/2021 over de zaak van de wegen. 

In deze akte zal er tegelijkertijd door de andere grondeigenaar aan de verkavelaar (Maison Blavier) een 

recht van opstal worden toegekend op zijn loten (niet lot 8 van OCWM Laakdal).  

 

JURIDISCH KADER 

Decreet lokaal bestuur 

 

ARGUMENTATIE 

Libra Notarissen heeft de ontwerpakte bezorgd voor het neerleggen van de verkavelingsstukken. 

Om over een bouwgrond te kunnen spreken, dient een omgevingsvergunning voor het verkavelen van 

gronden te worden afgeleverd, en alvorens de loten vervreemd (verkocht, geschonken,…) kunnen 

worden, dient overeenkomstig artikel 4.2.16 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening notarieel een 

verkavelingsakte opgesteld te worden, waarin de verkavelingsstukken (vergunning, voorschriften, 

meetplannen,…) neergelegd worden. 

Aangezien het OCMW eigenaar is van een lot uit de goedgekeurde verkaveling, dient zij mee in de akte 

tussen te komen, anders kan dit lot nooit vervreemd worden. 

Dienst patrimonium heeft geen inhoudelijke opmerkingen en gaat akkoord met de voorgestelde 

ontwerpakte met neerlegging van de verkavelingsstukken van deze verkaveling. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn gaat akkoord met de voorgestelde ontwerpakte met de 

neerlegging van de verkavelingsstukken voor de verkaveling aan Houthoek 72-76 waar OCMW Laakdal 

een betrokken partij is, meer bepaald lot 8, bouwgrond aan een nieuw ontwerpen straat Ter Galen, 

volgens kadaster bekend sectie A, deel van nummer 757 M P0000, thans gekend onder gereserveerd 

perceelidentificatienummer 757 B 2 P0000, groot volgens meting twee are drieënnegentig centiare (2a 

93ca), zoals weergegeven op de opmetingsplannen opgemaakt door landmeterskantoor ‘Artois’ te Herent 
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op 11 januari 2022. 

 

Artikel 2 

Het door Libra Notarissen opgemaakte en aan de raad voorgelegde ontwerp van akte goed te keuren. 

 

Artikel 3 

Het schepencollege van burgemeester en schepenen te machtigen tot de verdere juridische en 
administratieve afhandeling van het dossier. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 

 
 

 
 
 
 

03.01 Jaarrekening 2023 - vaststelling deel OCMW. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

De jaarrekening bestaat uit een beleidsevaluatie, een financiële nota en een toelichting. 

Het ontwerp werd 14 dagen op voorhand aan de raadsleden bezorgd. Op datzelfde moment werd de 

bijkomende documentatie ter beschikking gesteld via de website van de gemeente Laakdal.  

 

JURIDISCH KADER 

• Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 

lokale en de provinciale besturen; 

• Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere voorschriften 

van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 

beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen; 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De financiële- en beleidsinfo kan u in detail lezen in bijgevoegde jaarrekening 2023 van gemeente en 
OCMW Laakdal. 
 
Het (gezamenlijk) beschikbaar budgettair resultaat beloopt in 2023 op € 4.696.797; de 
autofinancieringsmarge bedraagt  € 4.899.937. 
 

BESLUIT 
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Artikel 1 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn stelt de jaarrekening 2023, wat het deel van het OCMW betreft, 

vast. 

Artikel 2 

De jaarrekening 2023 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad van 25 juni 2024. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 

 
 

 
 
 
 

03.02 Jaarrekening 2023 Het Eepos: advies. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 23 mei 2024 behandelde de algemene vergadering van Het Eepos haar jaarrekening 2023.  

Op 29 mei 2024 werd de jaarrekening aan het OCMW bezorgd. 

De raad voor maatschappelijk welzijn kan binnen de 50 dagen na ontvangst advies uitbrengen bij de 

toezichthoudende overheid over deze jaarrekening.  

 

JURIDISCH KADER 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikel 490, § 2 en 3 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De jaarrekening 2023 sluit af met een beschikbaar budgettair resultaat van 2.329.016 euro en een 

autofinancieringsmarge van 414.957 euro. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De OCMW-raad geeft gunstig advies inzake de jaarrekening 2023 van Het Eepos. 

Artikel 2 

Het besluit van de OCMW-raad wordt overgemaakt aan de toezichthoudende overheid. 
 

STEMMING 
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19 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Anja Williams, Bart Baumans, Bob Nysmans, Caroline Janssens, Annelies Van Sweevelt, 

Hanne Lintermans, Jeroen Helsen, Leander Daems, Nele Devoghel, Niels Vermeulen, Stefaan Hoes, 

Theo Van de Weyer) en 4 onthoudingen (Ingrid De Rop, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 

 
 

 
 
 
 

03.03 Jaarrekening 2023 Welzijnszorg Kempen: advies. 

 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op  05 juni 2024 stelde de algemene vergadering van Welzijnszorg Kempen haar jaarrekening 2023 vast.  

Op 13 juni 2024 werd de jaarrekening aan het OCMW bezorgd.  

De raad voor maatschappelijk welzijn kan binnen de 50 dagen advies uitbrengen bij de toezichthoudende 

overheid over deze jaarrekening.  

 

JURIDISCH KADER 

• Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald artikel 490, § 2 en 3 

• Besluit van 05 juni 2024 van de Algemene Vergadering welzijnsvereniging Welzijnszorg Kempen 

tot vaststelling van de rekening 2023. 

 

FINANCIËLE EN BELEIDSINFORMATIE 

De jaarrekening 2023 sluit af met een beschikbaar budgettair resultaat van 2.283.554 euro en een 

autofinancieringsmarge van 386.888 euro. 

 

BESLUIT 

Artikel 1 

De OCMW-raad geeft gunstig advies inzake de jaarrekening 2023 van Welzijnszorg Kempen. 

Artikel 2 

Het besluit van de OCMW-raad wordt overgemaakt aan de toezichthoudende overheid 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 
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10.01 Wijzigingen huishoudelijk reglement BKO. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Op 25 april 2023 werd het vorig Huishoudelijk reglement goedgekeurd op de Raad voor Maatschappelijk 

Welzijn. 

Ondertussen zijn er wijzigingen in de dagelijkse werking en aangepaste regelgeving i.v.m. het toedienen 

van medicatie. 

 

JURIDISCH KADER 

Organieke wet van 08/07/1976 

Decreet lokaal bestuur van 22/12/2017 

OCMW-decreet van 19/12/2008 

Besluit van de Vlaamse regering van 16/5/2014 betreffende erkenning, attest van toezicht en 

kwaliteitsbeleid voor buitenschoolse kinderopvang en groepsopvang 

Decreet kwaliteitszorg van 17/10/2003 

 

ARGUMENTATIE 

Om ouders de juiste informatie kunnen mee te geven zijn er aanpassingen nodig aan het Huishoudelijk 

reglement. 

 

BESLUIT 

Enig artikel 

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt het aangepaste Huishoudelijk Reglement BKO goed. 
 

STEMMING 

14 stemmen voor (Ils Van Hove, Tine Gielis, Benny Smets, Frank Sels, Gerda Broeckx, Jurgen Mensch, 

Raf Moons, Bart Baumans, Bob Nysmans, Annelies Van Sweevelt, Hanne Lintermans, Nele Devoghel, 

Stefaan Hoes, Theo Van de Weyer) en 9 onthoudingen (Anja Williams, Caroline Janssens, Ingrid De 

Rop, Jeroen Helsen, Leander Daems, Niels Vermeulen, Richard Laermans, Katrien Masschalck, Hilde 

Nuyts). 

 
 

 
 
 
  

INTERPELLATIES 
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30.00.a Interpellatie: Voedselbedeling. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt naar de stand van zaken inzake de voedselbedeling, ook omdat het 

aanspreekpunt binnen het OCMW niet meer in dienst is. 

Schepen Raf Moons legt uit dat de voedselbedeling gewoon doorloopt. Er is alleen een ander 

aanspreekpunt. Die persoon is bezig met inwerken en bekijkt ook of er op sommige vlakken nog zaken 

verbeterd kunnen worden. Ondertussen is de gemeente Laakdal ook met de Foodsavers een 

engagement aangegaan om ervoor te zorgen dat de voedselbedeling via die weg kan blijven gebeuren. 

Raadslid Katrien Masschalck vindt het jammer om te horen dat het doorgaat zoals van tevoren, omdat 

het schepencollege een evaluatie van het afgelopen jaar heeft besproken. Daarin staan heel wat 

verbeterpunten. Raadslid Katrien Masschalck hoopt dat die punten worden meegenomen naar de 

toekomst. Verder heeft raadslid Katrien Masschalck gehoord dat in juni bij de voedselbedeling te weinig 

helpers waren en dat vrijwilligers zijn afgehaakt vanwege het gebrek aan waardering. De kernboodschap 

van de evaluatie is dat het team graag wil dat de voedselbedeling twee keer per maand plaatsvindt. 

Daarnaast is er een tekort aan aanbod. De huidige twee partners, waaronder Foodsavers, leveren 

onvoldoende voedsel. Er moet dus gezocht worden naar andere partners. Het aangeboden voedsel is 

bovendien beperkt houdbaar en daarom is het goed dat de voedselbedeling twee keer per maand wordt 

gedaan. Raadslid Katrien Masschalck had graag van de schepen gehoord dat hij in de toekomst de 

zaken serieus aanpakt. 

Schepen Raf Moons benadrukt dat de voedselbedeling gewoon kan blijven doorlopen. Verder spreekt het 
voor zich dat de tips van vrijwilligers worden meegenomen. Er is met de vrijwilligers samengezeten om te 
zien waar het op korte of lange termijn beter kan. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 

30.00.b Interpellatie: Pimpernel. 
 

 
AANLEIDING EN FEITELIJKE CONTEXT 

Raadslid Katrien Masschalck vraagt uitleg over de visie van het schepencollege over dit project. 
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Schepen Raf Moons antwoordt dat de visie nog steeds hetzelfde is als vanaf het begin. Pimpernel werd 

vanaf het begin ondersteund. Daarnaast zijn er een aantal zaken waaraan voldaan moet worden, voordat 

men het project effectief kon laten starten. Daarnaast moesten er nog een aantal vaststellingen worden 

gedaan en moest de brandweer nog langskomen. Het schepencollege ziet Pimpernel als een waardevol 

project dat door het gemeentebestuur wordt ondersteund door samen naar een locatie te zoeken, wat 

ook is gedaan. 

Raadslid Katrien Masschalck legt uit dat de betreffende persoon heel wat geld heeft ingezameld voor het 

project Pimpernel. De persoon heeft ook diverse subsidies gekregen. Die subsidies blijven echter niet 

eeuwig lopen. Het is heel jammer als het binnen de gemeente niet lukt om het project binnen een termijn 

van twee jaar rond te krijgen, waardoor het project die subsidies kwijtspeelt. Ondertussen is er inderdaad 

een bezichtiging geweest voor de brandveiligheid. Het blijkt dat er een serieuze kost is voor de mensen 

die dit vrijwilligersproject willen uitdragen. Raadslid Katrien Masschalck vraagt wat de andere mogelijke 

pistes waren. 

Schepen Raf Moons legt nogmaals uit dat de visie hetzelfde is als aan het begin. De gemeente Laakdal 

wil Pimpernel ondersteunen en is samen op zoek gegaan naar een locatie, waarvoor een budget is 

voorzien. Dat is gebeurd, maar al de rest was voor het project zelf. Als er al keuzes zijn gemaakt, zijn dat 

keuzes die Pimpernel maakt. Bovendien is de gemeente achteraf nog extra tegemoet gekomen bij zaken 

die aan het begin niet voorzien waren. 

Schepen Raf Moons besluit dat het schepencollege altijd duidelijk was. Pimpernel is geen project van het 

OCMW. Het schepencollege heeft die visie ook altijd uitgedragen. 

Burgemeester Tine Gielis geeft in het verlengde hiervan aan dat ook ‘t Fortun wordt aangeboden aan het 
gemeenschapsleven. Afgelopen week vond een vergadering plaats met ongeveer dertig verenigingen die 
gebruikmaken van ’t Fortun, waaruit de kruisbestuiving duidelijk bleek. In een ideale wereld had ook 
Pimpernel daar een plaats kunnen vinden. Het gemeentebestuur heeft de vraag van de initiatieneemster 
uiteindelijk afgewezen, omdat dit zou betekenen dat gemeentelijke gebouwen beschikbaar zouden 
worden gesteld aan externen. Dit zou ook moeten samengaan met de functie die het gemeentebestuur 
aan die gebouwen wil geven. De dienst Patrimonium is ondertussen ook aan een overeenkomst bezig die 
snel op het college wordt geagendeerd, zodat de afspraak met de initiatieneemster gefinaliseerd kan 
worden. 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 

STEMMING 

Dit agendapunt geeft verder geen aanleiding tot een beslissing. 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
De voorzitter sluit de openbare vergadering. 
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De voorzitter verklaart de vergadering geheven om 20:20 uur. 
 
 
 
De algemeen directeur  
 

Jerry Verspreet 

De voorzitter  
 
Ils Van Hove 
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